



U tebe se, Gospodine, uzdam!

NEDJELJNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ
ŽUPE BL. ALOJZIJA STEPINCA, ZAGREB

br. 579 | god. 13. | 11. prosinca 2022. | 3. NEDJELJA DOŠAŠĆA / A

OGLASI

Prošle smo nedjelje za obitelj Čirjak u Šibeniku prikupili i predali 9.350 kuna. Od srca hvala svima!

Danas je **Nedjelja Caritasa**. Nakon misa prikupljaju se prilozi za Hrvatski Caritas, Caritas Zagrebačke nadbiskupije i Župni Caritas, a večeras završava **prikupljanje suhe hrane i higijenskih potrepština za najugroženije župljane**. U akciju su se uključili i učenici OŠ Jure Kaštelana, a osobito krizmanici. Hvala svima!

Na **drugu nedjelju** u mjesecu molimo za sve naše obitelji.

U došašću svakog jutra, osim nedjeljom, u 6 sati slavimo **mise zornice**.

Klanjanje je četvrtkom pola sata nakon svake mise, te petkom cjelonoćno.

Susret Schönstattske obitelji bit će u četvrtak, u 19,30 sati.

Božićna ispovijed bolesnih i nemoćnih bit će u petak, 16. prosinca, od 9 sati.

Pokorničko bogoslužje ZA SVE bit će u subotu, 17. prosinca, od 9 do 11 sati.

KES Duhovni kutak održat će u subotu, u 16 sati, novi susret na temu: *Od koljena do koljena dobrota je njegova*.

Raspored misa:

na Badnjak: zornica u 6 sati, misa bdjenja u 19 i 21 sat, polnoćka u 24 sata.

na Božić: 7,30, 8,45, 10 i 11,15 sati.

na Štefanje: kao na Božić.

Blagoslov obitelji započinje u utorak, 13. prosinca. Oni koji žele primiti svećenika tijekom adventa, u razdoblju od 13. do 22. prosinca, između 9 i 13 sati, neka se do utorka prijave u Župnom uredu.

Obavijestite o tome svoje ukućane, susjede i prijatelje, a posebno bolesne koji će se tom prigodom moći ispovjediti, pričestiti i primiti bolesničko pomazanje.

Redoviti raspored, od 27. prosinca, objavljen je na posebnom letku. Onesite ga susjedima koji ne idu u crkvu, a žele primiti blagoslov.

Ove godine u blagoslovu će pomagati vlč. Ilija Kelić, naš mladomisnik, i vlč. Vlado Mikšić, rektor crkve Krista Kralja, na Mirogoju.

Ispred ulaza u Pastoralni centar možete nabaviti **novi broj Glasa koncila, Mali koncil, te kalendare** za novu godinu.

Prilog **Za potrebe Župe i Obiteljski dar** možete donijeti u Župni ured ili uplatiti na račun Župe: HR3423400091110672315.

KALENDAR I MISNE NAKANE

3. NEDJELJA DOŠAŠĆA Iz 35,1-6a.10; Ps 146,6c-10; Jak 5,7-10; Mt 11,2-11	NEDJELJA, 11. prosinca	Damaz	7,30	
			8,45	Za duše u čistilištu
			10,00	Za žive i pokojne župljane
			11,15	+ Josip Žmalec
			18,30	+ Božena Pintar
Ponedjeljak, 12. prosinca Br 24,2-7.15-17a; Ps 25,4-5ab.6-7bc.8-9; Mt 21,23-27	KONRAD	Konrad	6,00	+ Stanko i Elizabeta, ob. Kadoić i Kovač
	UTORAK, 13. prosinca	Lucija	6,00	+ Mira, Leo i Dubravko Deisinger
Srijeda, 14. prosinca Iz 45,6b-8.18.21b-25; Ps 85,9ab-14; Lk 7,18b-23	IVAN OD KRIŽA	Ivan od Križa	6,00	+ Ivan Rožić
	ČETVRTAK, 15. prosinca	Viktorija	6,00	+ Anđelka Babić
Petak, 16. prosinca Iz 54,1-10; Ps 30,2.4-6.11-13; Lk 7,24-30	HAGAJ	Hagaj	6,00	+ Dragan Relić
	SUBOTA, 17. prosinca	Modest	6,00	+ ob. Novak
4. NEDJELJA DOŠAŠĆA Iz 7,10-14; Ps 24,1-6; Rim 1,1-7; Mt 1,18-24	NEDJELJA, 18. prosinca	Malahija	7,30	+ Sofija, Stjepan i Ivan Marjanović
			8,45	+ Biserka i ob. Paušić i Kolić
			10,00	Za žive i pokojne župljane
			11,15	+ Branko Szörsén
			18,30	

Iz djelovanja župnog Caritasa

Ove su godine organizirane četiri akcije prikupljanja hrane i higijenskih potrepština za 25 socijalno ugroženih obitelji o kojima skrbi Župni Caritas (50 članova). Osim toga, prema pojedinačnim slučajevima, Caritas je pomagao pri nabavci lijekova i medicinskih pomagala u Caritasovoj posudionici.

S obzirom da je među korisnicima nekoliko teže pokretnih osoba, samaca i bolesnika kojima je potrebna stalna skrb, redovito ih se posjećuje i pomaže u ostvarenju prava iz socijalnog i zdravstvenog sustava. Nekoliko korisnika je preporučeno i uključeno u korištenje dodatne pomoći Caritasa Zagrebačke nadbiskupije, a jednom korisniku organizirana je višemjesečna skrb te trajni smještaj u dom.

Za Dan bolesnika organizirano je mjerenje tlaka i šećera u krvi za starije i bolesne župljane uz savjete i upute zdravstvenog osoblja, te misa i slavlje bolesničkog pomazanja. Također, ponuđena je i pratnja pri dolasku, te pomoć za nabavku lijekova za slabije pokretne osobe.

Sve navedeno je napravljeno uz pomoć i podršku 10-tak volontera Župe.

ŽUPA BL. ALOZIJA STEPINCA, Zagreb – Trnjanska Savica

A: Zvonimira Rogoza 1 ■ I: www.zupa-bl-stepinac.hr ■ E: zupa.trnjanska.savica@gmail.com

T: 01/ 6050 444 ■ M: 091/ 4434 300 ■ Župni ured: utorak – petak, 17 – 18 sati

IBAN: HR3423400091110672315 ■ Župnik: Antun Vukmanić

Poruka varaždinskog biskupa Bože Radoša, predsjednika Hrvatskog Caritasa prigodom Nedjelje Caritasa

Draga braćo i sestre!

Približavajući se Božiću, Crkva svoje vjernike poziva na darivanje kako bi produbila radost iščekivanja Božjeg pojavka među nama. Treću nedjelju došašća nazivamo Nedjeljom GAUDETE – radosti i, u našoj Crkvi, Nedjeljom Caritasa – ljubavi. Ona nas poziva na radost i ljubav: raskošno opjevane u riječima proroka Izaije; stidljivo, dojmljivo i lijepo urezane su u biće proroka došašća – Ivana Krstitelja. Želimo dotaknuti ljepotu ljubavi i radosti u njegovoj osobi.

Već nam je prošla nedjelja približila taj tipični lik došašća, no Evanđelje današnje nedjelje Ivana Krstitelja predstavlja u sasvim novoj situaciji, u potpuno drugačijem položaju. Ivan više nije u pustinji, njegov glas ne odjekuje jordanskom dolinom. Ne traži ga više mnoštvo, ne slijevaju se mase iz Jeruzalema i Judeje da bi čule njegove prodorne riječi. Utihnula su pitanja Ivanu: „Što nam je činiti?“, ne stvaraju se kolone grešnika koji traže krštenje.

Ivan se nalazi u tamnici. Ne pokazuje prstom na Jaganjca koji oduzima grijehe svijeta. Ivan je sâm, zatvoren u tvrđavi, na ispitu vjere. Ne odgovara više na pitanja, nego sam traži odgovore. Očekivani Mesija nije onakav kakvog je očekivao. Očekivao je 'vatru', 'vjetar', 'vihar', a Isus je 'blagi povjetarac'. Govorio je o žetvi, o sječi stabla, a Isus o sjemenu i sijaču, o rataru koji posvuda baca sjeme s beskrajnom strpljivošću. Strpljivo sije i čeka dragocjeni urod zemlje (usp. Jak 5, 7b). Ivan je zamišljao Mesiju stroga lica s vijačom koji

odvaja žito od kukolja i sjekirom koja siječe stablo koje ne donosi ploda, tj. odvaja dobro od zla. Isus, s druge strane, ima ruku Božje nježnosti i pruža je svima. Jede s carinicima i grešnicima, prima ih u svoje društvo, odabire ih za apostole, daje do znanja da za Boga nema izgubljenog čovjeka. Bog je spreman platiti i najvišu cijenu da ga spasi.

Bog nadilazi naša očekivanja i iznenađuje nas, zato je vjera otvoreni put s Bogom koji uključuje spremnost na iznenađenja.

Uvijek je to put poniznosti i put pitanja koja dosežu vrhunac u Ivanovom pitanju: „Jesi li ti Onaj koji ima doći ili drugoga da čekamo?“ (Mt 11, 3). Postavljanje pitanja otvara prostor novosti i slobode.

Preko njih se rađa odgovor koji pročišćava vjeru i bistri sliku o Bogu. Sumnja, iz koje se rađaju pitanja, natopljeno je tlo na kojem vjera sazrijeva, otkriva se kao most između očekivanoga (s ljudske strane) i objavljenoga (s Božje strane). Bog je drugačiji od ljudskih očekivanja. Objavljuje nam se kakav jest.

Zanimljivo, na Ivanovo pitanje Isus ne odgovara ni potvrdno ni niječno, niti govori o sebi, nego širi pogled na znakove koji upućuju na njega, zasijao ih je svojim svjetlom i oni su sada uzrasli, da bi stvorio prostor radosti i slobode. Čežnja proroka Izaije, koja je godinama odzvanjala, dolazi do ostvarenja: „Slijepi progledaju, hromi hode, gubavi se čiste, gluhi čuju, mrtvi ustaju, siromasima se navješćuje evanđelje“ (Mt 11, 5). Za Isusa je dovoljno sjeme koje je posijano i raste, skriveno

očima tijela, a vidljivo očima vjere, nade i ljubavi, očima srca.

Idite, javite što ste vidjeli (usp. Mt 11, 4).

Vide stado malenih oko Isusa:

SLIJEPE KOJI SU PROGLEDALI – Isusov pogled otvorio im je oči srca, otvorio dubinu i pokazao prostor nade.

HROME KOJI SU PROHODALI – oko Njega su oni koje je podigla snažna ruka Božje dobrote i podiže ih svaki puta kada padnu.

OČIŠĆENE GUBAVCE – bili su odvojeni od Boga i ljudi, sada su Isusovi intimni prijatelji.

GLUHE KOJI ČUJU – Božja riječ probila je njihovu gluhoću, odrekli su se svojih očekivanja i prihvatili Božja obećanja.

MRTVE KOJI USTAJU – Božja ljubav ulazi u grob njihove nutrine, hladnoća groba pretvara se u kolijevku života.

SIROMAHE KOJIMA SE NAVIJEŠTA

KRALJEVSTVO BOŽJE – Bog se ne naslanja na moćnike zemlje, nego na svoje prijatelje, one koji su u svome životu napravili mjesta za Njega, na malu obitelj koja ga slijedi.

Neočekivano Ivanovo pitanje dobiva odgovor u Isusovom pitanju koje postavlja o Ivanu: „Što ste izišli u pustinju gledati?

Trsku koju vjetar ljulja?“ (Mt 11, 7b) Ivan nije trska koja se prigiba prema zemlji, koju moćnici svijeta mogu saviti. Ne može ga slomiti vjetar ljudskih moći i pritisaka. On je neosvojiva tvrđava. Nosí ga vjetar Duha Svetoga; samo ga On privija prema zemlji da zakopa vlastita očekivanja i daje se zasijati obećanjima koja već u sisanju nagovješćuju radost žetve. Isus mu neizravno daje vidjeti da pripada istoj družini – Njegovim siromasima.

Braćo i sestre, Bog na čudesan način sije sjeme ljubavi u naša srca, u kojima se zatim nastanjuje radost. U našu sljepoću sije svjetlost, našoj hromosti daje sigurnost,

obogaćuje čistoćom naše gubave odnose, protresa grob da bi utisnuo život.

Diskretno poziva da drugi otkriju ljepotu koja se krije u Božjem sjemenu, koje je posijao u naše srce i stavio u naše bisage. Nedjelja Caritasa prilika je da i mi posijemo sjeme dobrote, dobra djela, kojima siromasima naviještamo kraljevstvo nebesko. Dobra djela kojima smo zasijani i koja sijemo, dat će nam siguran i dobar signal – osjećaj radosti i veselja – jesmo li na pravom putu prema Božiću. Ohrabrimo se posijati sjeme kako bismo ubrali božićnu radost.

Bože Radoš, varaždinski biskup
predsjednik Hrvatskog Caritasa

Ispit savjesti prema Očenašu

OČE NAŠ, KOJI JESI NA NEBESIMA

Vjerujem li da je Bog moj Otac

i da sam ja Njegovo dijete?

Imam li puno pouzdanje u Njega, ili se držim pred Njim kao rob, pun straha i trepeta?

Dolazi li mi pomisao da posumnjam

u Njegovu ljubav prema meni?

Sumnjam li u Njegovu Providnost?

Oslanjam li se zaista na Njega,

da me neće nikad napustiti,

ni u sadašnjosti ni u budućnosti?

Nastojim li naći vremena

da se divim Božjim djelima,

da Boga hvalim i slavim i da mu se klanjam?

Tko je nebeski Otac za me?

Imam li o Njemu krive ideje,

netočno, iskrivljeno mišljenje?

Stvaram li od Boga idola,

zamišljam li ga na svoju sliku?

Jesam li svjestan da sam

dragocjen u Božjim očima?

Dolazi li mi napast da pomišljam

kako me Bog prezire?

Cijeli tekst:

zupa-bl-stepinac.hr/sakramenti/ispovijed